维 根 用 刊

Right-protection Weekly

本刊主笔:章 炜

雅权在线

全款买车竟被 4S店店员"鄙视"?

为何经销商更偏爱 客户贷款购车

近日,一段购车人和店家因全款 买车和贷款买车引发争执的视频在网 上热传。目前,涉事 48 店已道歉称, 公司内部深刻反省,并对涉事员工及 管理人员进行了处理。不过令人困惑 的是,不管是贷款还是全款,能得到 实惠就好,为何全款购车不被支持, 背后有什么套路?

部分4S店喜推分期购车

值得注意的是,不少人在购车时 发现,部分 4S 店热衷于通过各种优 惠措施激励消费者贷款分期购车。

在涉事视频的评论区,有不少网友纷纷讲述起自己的买车经历。有网友表示:买车付全款的,4S店就要求必须在他们店里买第一年的保险,7000多元。还有网友晒出自己的订单并表示"明明谈好的全款,又让我按揭。"

前述视频中的李女士也告诉记者,他们家买车时就被推荐了贷款后分期付款买车。

商家想要获得更多"好处"

为何贷款买车和全款车款,最终价格也一样,商家却不推荐全款买车?中关村物联网产业联盟副秘书长、专精特新企业高质量发展促进工程执行主任袁帅表示,即使贷款购车的最终价格与全款购车相同,车企仍然可以从贷款购车中获得一些间接的好处,这些好处可能包括增加销售量、服务收入、利润和信用数据等方面的收益。

例如,贷款购车的方式需要经销商提供更多的服务,包括处理贷款申请、联系保险公司等。这些服务不仅增加了经销商的工作量,还可以为经销商带来更多的服务收入。此外,如果消费者选择贷款购车,他们可能会购买更昂贵的车型或者附加配置,这也可以为车企带来更多的利润。

车企也会考虑消费者的贷款风险 和信用记录等因素。如果消费者选择 贷款购车,车企可以获得更多的信用 数据,这可以为车企提供更多的商业 机会和风险评估信息。

(来源:北京青年报)

■诉讼 实录

提前半年购买高价门票 开演前夕商家突然爽约

□张鑫

近日,市民裴先生向本报反映,他为了观看周杰伦在太原的演唱会,提前半年在摩天轮票务平台上购买了门票,可到了开演前一天,却被告知无票,无奈之下,他被迫接受更换低一档的门票,结果竟然又被"放了鸽子"。他找到摩天轮,要求按照平台规则退一赔一,却迟迟没有得到回应。

【记者采访】

提前半年下单购票

今年 2 月,裴先生得知周杰伦将于 9 月 22 日在山西太原举行演唱会,身为"铁粉"的他,决定带上家人去现场一睹偶像风采。可等到开票当天,官方渠道发售的门票几乎瞬间"秒光",后来,他在朋友的推荐下,来到互联网票务平台"摩天轮"上"碰运气",这里倒是有大把门票在售,但"溢价"也相当惊人,原本每张 2000元的内场票,当时就已涨到 2960元。但为了支持偶像,裴先生果断下单,购买了三张原价 2000元的门票,实际共花费 8886元。

付款成功后,APP页面上显示"卖家已接单,努力为您处理中,请耐心等待",票品提供方则为获得平台资质认证的"FAX票务",但具体何时配送并未告知。

直到9月初,订单状态总算有了 更新:卖家预计9月12日前送票。可 过了9月15日,裴先生仍未收到门 票,"不会到时候没票吧?我高铁、 酒店都订好了,如果最后看不成,损 失就大了!"他随后联系摩天轮在线客 服,对方信誓旦旦称,票务没问题, 开演前一定寄到。

开演前夕临阵变卦

可裴先生的担忧最终还是成了现

实。9月21日,也就是开演前一天,摩天轮突然来电称,他购买的三张票"断供"了,目前有两种解决方案,一是免费退票并赔付30%的票款;二是接受门票降低一个档次,选择1700元的票面,同时每张票可退600元差价。"我提前半年买的票,还和他们再三确认过,如今却告诉我没票了,这不是故意欺诈吗?"裴先生非常气愤,但为了不让家人失望,加上行程也已定好,他只能同意门票"降标",并约定演出当日现场取票。

挂完电话,裴先生越想越不对劲,他打开摩天轮APP再次查看,结果让他大吃一惊:此时,原价每张2000元的门票依然有售,只不过售价已蹿升至4860元,足足翻了一倍多!因为想离舞台更近些,他还是咬牙买下了一张。

次日中午,他和家人抵达太原后,便直奔演出场馆附近的取票点,他先是拿到了前一天刚买的 2000 元门票,接着去领取三张 1700 元的门票时,对方竟再次"爽约",称手里只有一张票,另外两张让他去找摩天轮。裴先生只好再次联系客服,对方答复马上处理,但等了整整一下午,依然杳无音讯。晚上6时,眼看演出就要开始,裴先生也顾不上生气,连忙赶去场馆。半个多小时后,摩天轮才发来一条短信,称已调配到两张门票,但此刻他已进场,无法再返回取票。

要求赔付未有回应

裴先生说,根据摩天轮官方发布的无票赔付承诺,如在节目开演前96小时内通知无票,除将原订单支付金额原路退回外,还必须额外补偿票款金额100%的现金。但事后,当他向摩天轮提出对未取到的那两张票退一赔一时,却一直未得到回应。"第一次变卦,已经很离谱了,没想到第二次还出尔反尔,简直毫无诚信可言!"再联想到演出前一天,平台上同档次的门票已涨至四千多元,他甚至怀疑,

平台商家有可能故意毁约转卖,从而 牟取更大利益。

记者随后尝试联系摩天轮票务, 但其 APP 上并未留下电话,只能通过 在线客服沟通,记者询问为何用户下 单成功最后却没票,以及平台上明明 有票在售却为何不给消费者,对方没 有正面回答,只说会有专员跟进处理, 此后便没了下文。

【律师说法】

安杰世泽律师事务所合伙人连晏 杰律师表示,消费者在摩天轮上下台 成功,即代表交易协议生效,平台 商家必须按照与消费者的约定,全 人工产品的义务。如最终无法是 供了票,并给为责任。摩天轮既然如忘 人工理相应违约责任。摩天轮既然如忘 发力,时内通知无票,就应者能证明的承诺。如果消费者 "退一赔一"的承诺。如果消费者证明对方的违约是主观恶意行为,还可要求增加赔偿其受到的损失。

近年来,随着文化演出市场的蓬勃发展,以摩天轮等为代表的互联网票务交易平台也应运而生,但实际上,平台上的演出呈现"冰火两重天"的景象,部分演出门漂曲,溢价现象十分普遍,有一些热门演出,溢价现象十分普遍,最夸张的甚至高出原价的四五倍。连律师建议,在今年演出市场大火的背景下,有关部门也应加强对互联网票务交易平台的监管,严厉打击消费欺诈行为,维护消费者的合法权益。



7』专属频道)按二维码可进入微信 『法律

■─周打假

中石油直播称 1升汽油等于800毫升? 纯属谣传

澎湃新闻报道:10月12日,一些自媒体发布"中石油直播间说1升汽油是800毫升"的消息,并配有视频号直播截图,将#中石油直播#话题推上热搜。澎湃新闻经核查发现,自媒体报道中所谓的直播间截图,实为10月8日举行的纪念铁人王进喜诞辰100周年座谈会直播,图中的发言人为中国工程院院士、石油与天然气勘探专家,中国石化董事长、党组书记马永生。当天,马永生的发

电话总机: 34160932 订阅热线:

33675000

言内容全程围绕缅怀铁人王进喜,和油 品计量毫无关系。

贵州一饰品店 涉"金镶玉"抽奖骗局? 官方:关店整改 立案调查

央视网消息:据"多彩红花岗"微信公众号消息,遵义市红花岗区市场监督管理局10月14日发布情况说明:针对近日网络流传忠庄客运站内一饰品店涉"金镶玉"抽奖骗局一事,我局于2023年10月11日接到投诉,立即组织人员到现场进行调查核实。目前,已责令涉事商户关店整改,并

广告热线: 64177374 交通安全周刊电话:

进行立案调查。

责成学校终止 与"好分数"App合作

南方都市报报道:近日,有网友发帖称,四川省巴中市恩阳区实验中学在班级群内收取一款名为"好分数"App的使用费,用来查询学生成绩和错题,引发关注。10月11日上午,恩阳区教育科技和体育局回应,正在调查此事,会将调查结果进行通报。同日深夜,恩阳区教科体局发布通报称,责成学校立即终止与该App平台合作,并退还所收费用。

28953353 零售价: 1.50 元 上报印刷

社址: 上海市小木桥路 268 弄 1 号 (200032)